

ИНТЕРЕСНЫЙ СЕЗОН

В нынешнем, 108-м сезоне Государственный драматический театр имени Степана Шаумяна покажет зрителям большой, разнохарактерный репертуар. В него входят драмы и комедии грузинских, армянских, азербайджанских, русских и зарубежных авторов.

Первой новинкой, показанной на открытии сезона, была пьеса Ю. Семенова «Трое из уголовного розыска» («Петровка, 38»). Пьеса на увлекательной сюжетной фабуле рисует картины борьбы рабтников московского уголовного розыска с нарушителями общественного порядка. Спектакль поставлен режиссером Г. Умикьяном, оформлен художником Р. Налбандяном, музыка написана композитором Р. Демчинским. В спектакле заняты ведущие актеры коллектива.

Первыми из новых постановок театр запланировал показ пьесы Ширванзаде «Из-за чести» и никогда не шедшей на армянской сцене драмы М. Ю. Лермонтова «Испанцы».

В дальнейший репертуар включены «Ара Прекрасный» Н. Заряна, «Чинчрака» Г. Нахуцишвили, остроумная комедия Эдуардо де-Филиппо «Вор в раю», которую тбилисская общественность знает по гастрольным спектаклям театра «Современник».

В настоящее время художественное руководство театра работает над составлением специального репертуара для учащейся молодежи — школьников и студенчества.

Интересно, что руководство театра решило привлечь к постановкам ведущих тбилисских режиссеров, приглашать к участию в них артистов Ереванского драматического театра имени Сундуклана.

5
МОРОЗОВ ГРУЗИИ
21 НОЯ 1964